



F1 美国大奖赛

汉密尔顿夺冠

据新华社电 在当地时间10月23日进行的F1美国大奖赛中，汉密尔顿一举夺魁，保留着冲击车手总冠军的希望。

从杆位出发的汉密尔顿一路狂飙，拿到了自己在5年之内的第四个美国大奖赛冠军，将他和梅赛德斯车队队友罗斯伯格的积分差距缩小到26分。

这也是汉密尔顿职业生涯的第50个分站赛冠军。夺冠后他在自己的车载电台中兴奋地喊道：“战斗仍将继续！我会为它奋斗！”

不过，要想夺得车手总冠军，卫冕冠军汉密尔顿不仅要继续赢得胜利，还得指望罗斯伯格犯错。在最后3站比赛中，罗斯伯格只要拿到两个第二名和一个第三名就将锁定职业生涯的第一个车手总冠军。

世界顶级冰球联赛激战上海滩

北京昆仑鸿星队连遇强敌



图为比赛现场

本报综合消息 10月19日至27日，征战大陆冰球联赛(KHL)常规赛的北京昆仑鸿星冰球队坐镇上海三林体育中心，主场对阵强敌。

大陆冰球联赛成立于2008年，前身为俄罗斯冰球超级联赛。2016年初，北京昆仑鸿星俱乐部成立，在中俄两国元首的共同见证下，该俱乐部与大陆冰球联盟正式签署协议，标志着这一世界顶级冰球联赛正式落户中国，北京昆仑鸿星冰球俱乐部成为唯一代表中国参加大陆冰球联赛的职业冰球俱乐部。

19日，昆仑鸿星队在第19场常规赛中3:2勇挫KHL前冠军球队萨拉瓦特·尤拉耶

夫，取得了一场振奋人心的大捷。21日，在常规赛的第20场比赛里，昆仑鸿星队2:3负于车里雅宾斯克拖拉机，遗憾地错过了将自己排名提升至东部第8位的好机会。23日，昆仑鸿星又遭遇KHL卫冕冠军马格尼托哥尔斯克冶金的挑战，在与强敌激战了60分钟后，昆仑鸿星以1:5负于对手，遭遇了本赛季的第12场败绩。

尽管连遭劲旅接连挫败，但昆仑鸿星球员的斗志并没有被浇灭。27日，他们将重新振作士气，迎战目前位列东部第七的阿穆尔队，这是昆仑鸿星进入季后赛道路上必须跨越的一道关卡。

(赵一)

花滑大奖赛美国站

金博洋获得男单第五名

据新华社电 2016~2017花样滑冰大奖赛首战美国站当地时间10月23日在芝加哥落幕。男单自由滑之后，中国选手金博洋最终获得第五名，日本新星宇野昌磨夺冠。

宇野昌磨在短节目中就高居第一，自由滑他再次展现出不俗的技艺，整体滑行流畅平稳，艺术表现力上乘，以总分279.34分夺冠。“我上半段表现得很棒，但最后的失误有

点遗憾。我六分钟的热身感觉不是很好，但比赛中还是发挥了应有的水平，这点来说我很满意。”赛后宇野昌磨说。当日，美国本土选手布朗和里彭分别获得亚军和季军。

在短节目中仅排在第八的金博洋当日的自由滑状态有所回勇，以电影《大路》原声作为配乐，整体完成质量不错，得到172.15分，总分245.08分排在第五位。

大乐透奖池金额升至36.93亿元

10月22日，体彩大乐透第16124期全国头奖未开出，当期二等奖开出36注，追加后单注奖金达37.31万元。当期开奖结束后，奖池攀升至36.93亿元，再创历史新高。

当期体彩大乐透前区开出号码“04、13、24、26、29”，后区开出号码“08、11”。前区奖号3字头大号没有开出；“04”、“13”双双复制上期(第16123期)奖号；前区最大号码开出“29”，该号为隔期开出号码。前区号码“04”于最近4期之内开出了3次，大热。

后区开出“08、11”两个大号组合。其中“08”为之前的后区大冷号码，曾有长达32期处于“隐身”状态。

当期二三等奖的奖金额

双双走高。二等奖开出36注，每注奖金23.32万元；其中11注采用追加投注，每注多得奖金13.99万元。追加后，二等奖单注总奖金为37.31万元。三等奖开出497注，每注奖金为6568元；其中152注采用追加投注，每注多得奖金3940元。追加后，三等奖单注总奖金为1.05万元。

奖池方面，目前奖池金额逼近37亿元大关，继续刷新历史最高水位纪录。体彩大乐透奖池已连续3期上涨，并节节攀升，不断突破。

据统计，10月份已开奖的10期体彩大乐透中头奖累计开出了23注。



(娜娜)